



Vestnik

SLOVENSKEGA-KLUBA

Št. 14

Marec 1957.

I. REDNA SKUPŠČINA ZSK v VIKTORIJI.

Zasedanje prve redne skupščine Zveze slovenskih klubov v Viktoriji se je vršilo dne 24. marca t.l. v prostorih kina 'Savoy' v Melbournu. Delegacije Slovenskih klubov iz Melbournu, Geelonga in St.Albansa so se polnoštevilno udeležile. Vodje delegacij so bili sledeči gg.:

SK Melbourne:	g.Zlatko Verbič,
SK St.Albans:	g.Stanko Zitterschlager,
SK Geelong:	g.Milan Kodre.

Po izvolitvi zapisnikarja, za katerega je bil izvoljen g.Miloš Abram, je zasedanje otvoril g.predsednik ter vodja delegacije SKM Z.Verbič ter v svojem obširnem ekspezeju razložil splošne smernice posameznih klubov, kakor tudi Zveze Slovenskih klubov. Iz njegovega govora ugotavljamo, da naj bi se Slovenski klubi ter Zveza čim bolj približali našim rojakom, ter tako omogočili tesnejše sodelovanje rojakov v klubih. Istočasno pa naj ZSV predstavlja našo kolonijo v tej državi ter tako hrani in čuva naše običaje, kulturo in jezik. Narodno društvo, sloneče na pravilih SK, je dokaz stremljenja dokazati DA SMO SLOVENCİ ter hočemo to tudi ostati, akoravno naturalizirani državljani te dežele in kot najdražjo stvar pokloniti naši sledeči generaciji v nadaljnje čuvanje. Narodna društva - SLOVENSKI KLUBI - ter ZVEZA SLOVENSКИH KLUBOV so nujna potreba, če hočemo zagovarjati želje naše manjšine pred oblastmi. Kajti ne moremo pričakovati, niti ne želimo, da bi nas predstavljali predstavniki dežele, iz katere smo bežali.

Omenjeno je bilo, naj se poskuša utrditi sodelovanje na organizacijskem, kulturno-športnem ter socijalno-gospodarskem polju. Samo tako bo možno koordinirati delo za ustvaritev SLOVENSKEGA DOMA kot organizacijskega centra naše manjšine v Viktoriji.

Po ekspezeju vodje delegacije SKM se je razvila živahna razprava o bodočem delu Zveze. Pravila Slov.klubov in osnutek pravil ZSK so bila v celoti sprejeta s popravkom, da klubi oz.slovenske organizacije na področju Viktorije, ki ne sprejmejo v celoti pravil SK lahko postanejo člani Zveze - kot izredni člani. Po končani splošni razpravi so bile volitve zveznega tajnika ZSKV. Predlogi posameznih delegacij so bili zelo enaki ter je bil izvoljen na to odgovorno mesto naš dolgoletni sodelavec g.Miloš Abram. Posamezne delegacije so navdušeno pozdravile njegovo izvolitev ter mu želele obilo uspeha pri težki nalogi.

Zvezni tajnik g.Miloš Abram se je zahvalil Slovenskim klubom na izkazanem zaupanju ter pozval delegate posameznih klubov na bodoče sodelovanje v Zvezi Slovenskih klubov v Viktoriji.

Ob 7. uri zvečer se je zasedanje I. redne skupščine Zveze Slovenskih klubov v Viktoriji zaključilo.

Slovenci v Viktoriji želimo Zvezi Slovenskih klubov mnogo uspeha in pričakujemo poživitev dela posameznih klubov.

V SLOGI JE MOČ!

67

V šoli so nam večkrat pripovedovali naslednjo zgodbo:

V severno-vzhodnem delu Evrope je živel moder vladar, kralj Samo po imenu, ki je združil v eno veliko državo več majhnih slovanskih narodov in jim dobro in pravično vladal. Dokler so bili ti narodi ujedinjeni in pod enotnim vodstvom, so napredovali ter so mogli brez velikih težav odbijati napade divjih Obrov in drugih sovražnikov. Bila je to doba moči in slave za Slované. Kralj Samo je želel, da bi tako ostalo za vedno, kajti vedel je, da samo močen narod lahko kljubuje težavam in sovražnikom in se svobodno razvija. Moč majhnih slovanskih plemen pa je bila samo v složenem sodelovanju v eni državni enoti. Vse to je modri Samo dobro vedel. Ko je začutil, da se mu bliža smrt, je poklical svoje sinove in jim zabičal, naj se po njegovi smrti ne prepirajo, temveč naj si v dobrem in slabem, v vojni in miru, drug drugemu pomagajo pri vladanju obsežnega kraljestva. Potem, ko jim je bil dal nekaj nasvetov, je velel, naj mu prineso naročaj šib. Ko so izvršili povelje, je dal vsakemu sinu po eno šibo in rekel: "Poskušajte jo zlomiti". Sinovi so z lahkoto zlomili vsak svojo šibo. Nato je kralj Samo povezal ostale šibe v eno butaro, jo dal enemu izmed sinov in ukazal: "Zlomi to"! Mladi knez je napei žilave mišice, trudil se je na vse pretege, toda butare ni zlomil. Za njim so na povezu poskusili svoje sile tudi ostali njegovi bratje, toda pokazalo se je, da je bila butara močnejša kot njihove mišice. Preudarno je pokimal kralj Samo in spregovoril: "Poglejte, dragi sinovi; po eno šibo ste zlahka zlomili, povezane butare pa niste mogli. Tako bo tudi z vami. Če boste dopustili, da bo nesloga povzročila med vami razdor in boste poskušali vladati svojim deželam ločeno in vsak za sebe, vaš bo sovražnik kmalu podjarmil in razdejana bodo vaša ognjišča. Če pa boste svoje kneževine povezali med seboj čvrsto z vezjo bratstva in enotnosti, boste ostali močni in svetla bo bodočnost vaša in vaših rodov".

Umril je kralj Samo in dolgo je živel med ljudmi preživ spomin na njegovo srečno vladanje. Toda njegovi sinovi so na njegove dobre nauke kmalu pozabili. Pojavila se je med njimi nesloga, razdvojili so se in drugega za drugim so Obri z lahkoto strli, razkosali so njihove zemlje in podjarmili njihova plemena. Zlata svoboda je bila za Slované za dolga leta izgubljena.

Zgornji odlomek iz zgodovine nam nazorno kaže, kako sloga krepí in kako nesloga ruši. Kljub temu, da to vsi vemo, le kdaj pa kdaj na to sveto resnico pozabimo. Iz napak naših prednikov in iz napak nas samih se lahko mnogo naučimo. Zgodovina je vedno najboljša učiteljica. Za izvršitev pomembnih del je vedno potrebno enotno mišljenje in soglasnost hotenj.

Ravnajmo se po nasvetih kralja Sama in bodimo složni. Složni v delu, složni v zabavi. Povežimo se v močno slovensko butaro in sovražne sile nam ne bodo mogle do živega. In danes imamo enega samega velikega sovražnika, ki nam je vzel naše zemlje in se v njih bohóti ter poskuša uničiti vse, kar je našega in lepega. Komunizem. Tri so stvari, ki nas morajo družiti in ki nas bodo delale močne: zvestoba do slovenstva, ljubezen do rojakov bratov in odpor proti komunizmu.

Izročila naših dedov naj bodo za nas dragocene svetinje, ki jih moramo ohraniti. To pa najlažje storimo, če se strnemo ter povežemo med seboj v močne enote.

Za nas Slovence v Avstraliji predstavljajo takšne enote naša slovenska društva. Jedra vseh društev so njihovi odbori. Dolžnost nas vseh zavednih, protikomunističnih Slovencev v tej deželi je, da čim bolj sodelujemo pri delu naših društev in da dajemo podporo odbornikom, ki smo jih izvolili. Zavedati se moramo, da so odbori naših klubov preobremenjeni z delom in ne morejo izvršiti vsega, kar bi radi izvršili. Zato je prav, da mi vsi kakorkoli pomagamo pri izgradnji in razvoju slovenskega društvenega in družabnega življenja. Vsi smo poklicani in čim več nas bo sodelovalo pri tem delu, tem boljši in lepši bodo naši uspehi.

Bratje in sestre! Bodimo složni!

SE ZANIMATE ZA SLOVENSKE KNJIGE?

Če imate radi dobre slovenske knjige in si lahko pritrgate sedem funtov na leto (kar ni več kot tri šillinge na teden), vam priporočamo, da se naročite na knjige Slovenske kulturne akcije v Argentini. Za ta denar boste dobili 6 številk slovenske kulturne revije 'MEDDOBJE', 2 knjigi poezij, 2 romane ali novele, 1 knjigo 'VEDNO!' in 30 številk GLASA SLOV. KULTURNE AKCIJE. Med letošnjimi romani bo Zorka Sinčiča povest iz življenja slovenskih izseljencev v Argentini 'Človek na obeh straneh stene' in roman Rude Jurčeca iz življenja v sodobni Ljubljani 'Ljubljanski triptih'. Tudi nekaj knjig, ki so izšle lani, je še vedno na razpolago; med njimi Pregljeva knjiga 'Ljudje', Maroltova povest 'Zori noč veselja' in knjiga 'Dhaulagiri', ki opisuje pohod argentinske ekspedicije na Himalajo, katere se je udeležil naš rojak Dinko Bertonec, ki je knjigo tudi napisal. Knjige lahko naročite tudi na obroke. Za naročila in vse podrobnosti se obrnite na poverjenika za Avstralijo, ki je g. Zvonimir Hribar, 30 Urana Road, ALBURY-LIVINGTON, New South Wales.

SLOVENSKO DRUŠTVO V SYDNEYU: Slovenci v Sydneyu so ustanovili Slovensko društvo. Februarja meseca so imeli občni zbot in izbrali vodstvo društva, ki mu predseduje g. Milivoj Lajovic. Ena izmed velikih nalog nove organizacije je, da zbere sredstva za odplačilo Baragovega doma v Sydneyu in kot predstavništvo Slovencev prevzame odgovornost za ta prvi slovenski dom v Avstraliji. Doslej sta breme obvez nosila naša dva patra, ki sta to hvalevredno in velikopotezno akcijo začela in ji položila prve temelje. Slovincem v Sydneyu izrekamo naše čestitke in jim voščimo obilo sreče. - Mi Melbournčanje smo jim za dom sicer še malo nevoščljivi, pa ne bo za dolgo. Če se v Sydneyu upajo, imamo korajžo tudi mi. Tudi mi v Melbournu bomo imeli dom; potlej bomo pa videli, kdo bo imel lepšega.

KORAJŽA PA TAKA! Organizacija zadnje pustne zabave je mnoge prijeto presenetila. Vedno sme se pritoževali, da je bilo pivo pretoplo; tokrat pa se je odbor SKM res izkazal. Zdrobljeni led v ličnih posodicah na mizah je v tonli dvorani precej pomagal, da smo se med plési lažje odžojali. Mnogi so nam po zabavi čestitali k srečni domisllici. Toda med nami je še vedno nekaj kalinov (najrajši bi jih imenoval srdokavre), ki ne znajo ceniti lepe geste in še manj tuje lastnine. Ko smo ponzabavi preštevali inovino, smo ugotovili, da nam je zmanjkala ena posodica za led, poleg količine žličic in običajnega števila pepelnikov, kozarcev in odpiralcev, ki nam zanjakajo na vsaki zabavi. Vrednost v denarju je morda samo funt ali dva, toda dovolj je žalostno, da so med nami Slovenci pobalini, ki so tako nizkotni, da si prisvajajo inovino klubā, ki je vendar lastnina nas vseh. Menda smatrajo to za neke vrste sport in dokaz njihove korajže. Naj jih bo v dno duše sran!

NOVI ODBOR SK ST. ALBANS: Na izrednem občnem zboru Slovenskega kluba v St. Albansu, ki se je vršil dne 11. marca t. l. so naši rojaki volili nov odbor. Po uvodnem predavanju g.p. Bazilija in g. Česnika, ki so ga spremljale lepe skioptične slike iz USA in Avstralskih Alp, je bil izvoljen novi odbor, ki je naslednji:

Predsednik:	g. Martin Čebin
Podpredsednik:	g. Ludvik Tušek
Tajnik:	g. Marko Zitterschlager
Blagajnik:	g. Stanko Zitterschlager
Gospodar:	g. Ivan Stern
Odborniki:	gg. Anton Furjan Ivan Erjavec Jože Jakob

Nadzorni odbor: gg. J. Turk
V. Čibej

IZ PISARNE TAJNIŠTVA

SLOVENSKI DOM: Pripravljajmo odbor za ustvaritev Slovenskega Doma v Melbournu sporoča, da je imel v preteklen teden tri konference v ta namen, na katerih je razpravljaj o upravi, financih in namenu bodočega Slovenskega Doma. Razprave v tej smeri se še nadaljujejo ter bomo ob zaključku dela pripravljalnega odbora izčrpno poročali o vseh sklepih ter možnostih postavitve oziroma nakupa Slovenskega Doma v Viktoriji.

Javljamo tudi, da nam je župan mesta Prahrana, kjer imamo naše vsakokratne prireditve, poslal lepo priporočilno pismo, ki nam bo zelo dobrodošlo pri naših prošnjah in iskanju podpore pri kronskih in vladnih oblasteh.

Ponovno se obračamo na vse naše rojake, kot smo se že v prošli številki 'Vestnika', naj bi nam s svojimi predlogi pomagali, kako najti najboljšo pot do našega lastnega doma v Viktoriji. Vsak nasvet ali ideja je vredna študija in pretresa. Več glav več ve in le s temeljitim proučevanjem vseh možnosti bomo našli najboljše in najcenejše poti do uresničitve naših načrtov.

SPREMEMBE V UPRAVNEM ODBORU: Javljamo nadaljne spremembe v upravnem odboru Slovenskega kluba v Melbournu. G. Jože Golenko, doslej načelnik prireditev postane odbornik brez listnice; g. Alojz Serič, odbornik brez listnice pa je prevzel načelstvo prireditev. Sprememba je bila potrebna radi prezaposlenosti g. Golenka.

Odbor je tudi vzel na znanje opravičilo g. Jože Janežiča, ki svoje odborniške funkcije začasno ne bo mogel izvrševati, ker bo nekaj časa odsoten iz Melbournu.

PEVSKI ZBOR V MELBOURNU: Načelnik pevskega zbora Slovenskega sporoča, da se vršijo pevske vaje redno vsaki petek ob osmi uri zvečer v prostorih kina 'Savoy', Russell St., City. Novi pevci iskreno vabljeni!

ČLANSTVO SKM: Načelnik članstva SKM naznanja, da bomo v bližnjih dneh izdali članske izkaznice vsem članom Slovenskega kluba in da imamo v načrtu tudi izdelati članski znak, ki bo spoznavni znak za vse Slovence, bodisi v tramvaju, v vlaku ali na cesti. Dali bomo spet možnost vsem Slovencem v Melbournu oz. Viktoriji, da pristopijo kot člani in se povežejo z našo skupnostjo. Letna članarina SKM je malenkostna: samo £ 1.0.0. za samca in £ 1.10.0 za družino, ne oziraje se na število družinskih članov.

JURJEVANJE: Prihodnja zabava SK bo pod naslovom tradicionalnega Jurjevanja in kot nam načelnik Prireditvene sekcije javlja, bo v soboto, dne 27. aprila 1957, ob 7 uri zvečer v Prahranu. Vsi vljudno vabljeni! Vabila bomo poslalu s prihodnjo številko 'Vestnika'!

IZLET SLOVENSKEGA KLUBA: Izlet SKM na Velikonočni ponedeljek bo v okolico Kinglake-a. Po tednih trdega dela potrebujete malo odmora in strmi prepadi in slapovi v Kinglake-u so eni izmed najlepših izletniških točk v Viktoriji. Zdelo se vam bo, da ste doma v Sloveniji ob žuborečih potokih in vodopadih in gostih gozdovih, zaraslih s praprotnjo. Prečitajte in izpolnite polje, ki so priložene tej številki 'Vestnika'!

SLOVENSKI ODER: Kulturni referent naproša vsakogar, ki je kdajkoli sodeloval na gledališkem odru ali pa ima zato veselje ter ima morda doma kakšno slovensko igrico, da sporoči to na naslov Uprave SKM. Imamo namero osnovati slovenski oder.

ZAHVALA: Slovenski klub v Melbournu se toplo zahvaljuje našemu rojaku g. Josipu Hojniku za njegovo darilo £ 2. 5. 0, ki jih je poklonil klubu.

NAJNOVEJŠE IZ JUŽNE AVSTRALIJE: Naši rojaki iz Adelaide imajo namero, kot se sliši, da se organizirajo in da ustanovijo svoj Slovenski klub. Toplo pozdravljamo njihovo namero.

--- Z obžalovanjem smo prejeli vest, da je kruta smrtna kosa zasekala rano v našo majhno slovensko kolonijo v Viktoriji. Naš rojak Franc Picrovec, iz vasi Smrje pri Ilirski Bistrici, je na delu v okolici mesta Sale v Viktoriji nenadoma umrl, zadet od kapi. Pokojni je bil rojen 16. oktobra 1923 in je prišel v Avstralijo leta 1949. Mnogi so fanta dobro poznali, saj je prebil mnogo sobot in nedelj med nami v Melbournu. Žaljujoči sestri ter bratu izrekamo naše globoko sožalje.

--- Naši fantje so se za letošnji pust menda domenili z dekletimi, da mi bodo pokazali figo. Razen poroke Kosminovega Marjana, ki sem jo omenil v prejšni številki - nič. Ali so pa fantje pozabili, kako se hodi "na ogled"..... Vsekakor je precej fantov v Melbournu, pa tudi deklet ni ravno majhen odstotek. Le najti se je tako težko. Nedavno sem obiskal prav fletno slovensko družinico v enem izmed predmestij. Pa mi je mlada mati povedala, da je našla možička z oglasom v "Misliah". Ni bila slaba ideja, ko drugače zaradi razmer in razdalj skoraj ni mogoče. Poštuno je mi slila - in poštenega je dobila. Ko bi se oglasili v "Misliah" vsi, ki "iščejo, pa nič ne najdejo", bi imel naš list lahko eno stran več. Zakaj pa ne? Doma smo se ženitbenim oglasom v časopisu smejali, tu pa so morda za marsikoga edino sredstvo, da si najde zakonskega druga.

--- Pa recimo eno o krstih, ko o porokah ni mogoče. Dva smo nesli h krstu zadnji mesec. V družini Milana in Milice Ritonja iz North Fitzroya so dobili drugega sinka. Krščen je bil na Milana dne 9. marca. Isti dan so krščevali tudi v družini Srečka in Vide Košir v Kensingtonu, kjer so trije kralji v januarju prinesli svoj četrti dar - Alfreda Mirka. Ne vem, kdaj bom poročal kaj o deklicah; sami fantki se vrste v moji krstni knjigi. Staršem naše čestitke, malčkoma pa obilo sreče na življensko pot.

--- V petek, dne 8. februarja je na televizijskem programu "Stairway to the Stars" nastopil tudi eden iz naše srede, tenorist Oton Mestnik. Zapel je arijo iz dalmatinske operete "Mala Flormy". Časopis je prinesel članek z naslovom "Tenor Otto's TV Debut" in dal našemu rojaku prvo mesto med nastopajočimi. Ocenjen je bil takole: "...Mestnik is a delightful singer with a lot of warm personality and a fine, mature voice." Naše čestitke, gospod Mestnik! G. Mestnik je bil rojen v slovenski izseljenski družini v Franciji. Kot član ljubljanskega opernega zbora je o priliki gostovanja ostal v Trstu, od tam pa se odselil v Avstralijo. Bil je kmalu angažiran pri muzikalni komediji "Kizmet", ki so jo enajst mesecev uprizarjali v Melbournu in več mesecev v Sydneyu.

--- V petek, dne 8. marca zvečer je na melbournškem letališču pristalo ameriško letalo, ki je prineslo naravnost iz Rima 81 novih naseljencev. Razen nekaj Hrvatov so bili vsi Slovenci, največ deklet. (Za fante še enkrat ponovim: deklet!). Veseli so bili, ko so takoj slišali slovensko govorico: sprejel jih je slovenski duhovnik, od našega kluba pa g. predsednik Zlatko Verbič in g. Pavle Česnik, ki je napravil tudi nekaj posnetkov. Žal mi je samo, da nismo pripeljali na letališče fanta in dekleta v narodni noši in še harmonikarja zraven. Potem bi se solzice hitro posušile. Največ novodošlih rojakov je odšlo v Sydney, Brisbane in Adelaido, le malo jih je ostalo v našem mestu. A mnogi (najraje rečem mnoge) so obljubili, da se bodo ob dani priliki preselili med nas, tako jim je bilo všeč, da imamo tukaj delavni Slovenski klub.

--- Omenili smo našega tenorista. Naj omenim tudi naša umetnika-slikarja! Tuskova fanta iz St. Albansa, Ludvik in Stanko, sta nedavno razstavljalna na umetniški razstavi v Melbourneu. Stankova oljnata slika Blede je bila prodana za vsoto 15 funtov, kar jasno dokazuje njegove slikarske talente. Obema naše čestitke! Le pripravljajta se, da bosta okrasila naš bodoči Dom z lepo serijo slovenskih slik, kadar in če bodo uresničeni naši načrti.

--- Gospa Danila Selliani se je s svojim soprogom oglasila pri meni in me prosila, če bi trinajstletnega sinka Pavla poučeval v slovenščini. Noče, da bi fant pozabil svoj jezik. Pa tudi Pavle je istega mnonja, dasi je živel v italijanskem okolju Trsta. Slovenske knjige bere z veseljem in si zbira lepo knjižnico. Tudi jaz mu jih posojam pri vsakem obisku, pri katerem govori in piše samo slovensko, jaz pa mu popravljam napake.

Ko bi več slovenskih staršev posnemalo gospo Sellianijevo, pa bi iz Pavlovega obiska lahko nastal enkrat na teden slovenski razred! Kaj pravite, starši?

p. Bazilij OFM

.....

NAGRADNA ZLOGOVALNICA

Obljubili smo vam bili novo uganko, lažjo kot je bila tista v januarski številki, na kateri ste si lomili zobe. Tulo jo imate! Precej lahka je. Iz zlogov in delcev besed, ki smo vam jih spodaj uredili lepo po abecednem redu, vanje samo treba sestaviti besede, ki bodo imele različne pomeni, kot so naštetih spodaj od 1. - 11. Pomnite: vsaka črtica pomeni črko. Napišite pravilne besede v odgovarjajoče vrste in če boste vse prav rešili, vam bodo vse druge črke, čitane od zgoraj navzdol in vse četrtne črke, brane od spodaj navzgor dale ime prvega slovenskega društva v Viktoriji.

Če se vam zdi, da ste uganko pravilno rešili, izrežite jo, vpišite svoje ime in naslov ter pošljite vse skupaj na naslov: Uprava Slovenskega kluba, 6 Banchory St., Essendon. Izmed pravih rešitev bomo izžrebali tri in jih nagradili z lepimi slovenskimi knjigami. Rešitve morajo biti odposlane najkasneje do 15. aprila t.l. Sedaj pa svinčnik v roko in na delo!

Zlogi: A - BEC - BI - BIR - DEC - DRO - EV - KA - KLJU - KO -
 - KRE - LAS - LEN - LJEN - LO - MA - NAČ - NUH - O - O -
 - O - SKO - SNU - SO - SVE - TA - TEN - TI - ŽE -.

- | | | | | | | | |
|-----|---|---|---|---|---|-----|-----------------------|
| 1. | - | - | - | - | - | - | 1. maščevanje |
| 2. | - | - | - | - | - | - | 2. žensko ime |
| 3. | - | - | - | - | - | - - | 3. kodrast |
| 4. | - | - | - | - | - | - | 4. skopljenec |
| 5. | - | - | - | - | - | - | 5. del telesa |
| 6. | - | - | - | - | - | - | 6. prositi za roko |
| 7. | - | - | - | - | - | - | 7. slan |
| 8. | - | - | - | - | - | - | 8. gibčen |
| 9. | - | - | - | - | - | - | 9. cerkveni zakrament |
| 10. | - | - | - | - | - | - | 10. ptica roparica |
| 11. | - | - | - | - | - | - | 11. avstralska žival |

Ime, priimek in naslov:

FINANČNI USPEH PUSTOVANJA: Navajamo spodaj blagajniški zaključek 'Pustnega rajanja', ki nam je prineslo € 72.16.7 čistega dobička.

Dobiček na blagu	75.13.10½	
Prostovoljni prispevki	97.09.11½	
Dekoracija		€ 7.00.11
Godba		25.00.00
Dvorana		28.00.00
Mize		13.10.00
Vabila		9.05.00
Poštnina		8.19.00
Sestanek		15.00
Odpisi		7.17.04
Čisti dobiček		72.16.07
	173.03.10	173.03.10

.....

Če potrebujete res dobrega krojača, obrnite se na tvrdko s tradicijo A. MATULAY, 68 Spencley St., Clifton Hill, (Tel. JW 3678), kjer vas lahko kvalitetno oblečemo od nog do glave. Vaša obleka bo prvoklasno krojena in naša obširna zaloga srajc, perila in evropsko šivanih čevljev bo zadovoljila najizbirčnejši okus. Črne obleke za ženitve in zimski plašči so naša specialiteta.

.....
Ako se hočete zavarovati proti požaru, nesreči ali bolezni se obračajte na našega rojaka g. Pavleta Česnika, ki je zastopnik 'COLONIAL MUTUAL LIFE INSURANCE' katera vam nudi izrečno ugodne pogoje. Gospod Česnik je tudi strokovnjak za vsa fotografska dela in ustregel vam bo po vaši želji, hitro in poceni. Obračajte se na naslov: g. Pavle ČESNIK, 72 Princess St., Kew, Vic. (Tel. WM 6938).

.....
Poročne torte, potice, krofe in najrazličnejše kolače za ženitovanja, godove in druge slavnosti naročite po najugodnejših cenah pri tvrdki: E. MOJIČ, 364 Chapel St., Prahran, (Tel. BJ 5355). Vse sladkarije pečemo in izdelujemo sami in zato jamčimo za najboljšo kakovost. Če vas pot zanese v Prahran, ustavite se v našem Expresso Baru, kjer boste ob vsaki uri dobili dobro kavo ali prigrizek.

.....
Pri Josipu HOJNIK-u, 213 George's Road, North Fitzroy (Tel. JW 6656), boste vedno dobili veliko izbiro mesnih izdelkov in prekajenega mesa in slanine. Ste že pomislili, da se bliža Velika noč. Nikjer ne boste našli boljše šunke kot pri nas. Naše cene so tovarniške in mnogo nižje od cen na drobno, ki jih morate plačevati v vsaki trgovini na drobno.

.....
Za vsa krojaška dela za dame in gospode se vam toplo priporoča rojak Jože SRNEL, 55 Brunswick St., Fitzroy (Tel. JA 4758), ki vam nudi solidno izdelavo in solidne cene. Ima tudi bogato izbiro srajc, perila in kravat.

.....
Za vsa zidarska dela, predvsem pa za strokovnjaško polaganje emajliranih ploščič v kopalnicah in kuhinjah vam priporočamo slovenskega strokovnjaka g. Tineta ADAMIČA, 30 Johnston St., Croxton, Vic.

.....
Naslov Uprave Slovenskega kluba v Melbournu je: 6 Banchory St., Essendon. Obračajte se nanj v vseh problemih in težavah. Naša telefonska številka je FX 2861.

.....
Vse spremembe vaših naslovov nam takoj javite na zgornji naslov. Le tako nam boste omogočili redno dostave naših klubskih obvestil

.....

OGLAŠAJTE V VAŠEM 'VESTNIKU' !!!!!

- SVOJI K SVOJIM -

73

E M O N A - A G E N C Y

78 Bridport St.,
ALBERT PARK - VIC.
Tel. MX 1395

NOVI STANDARD PAKETI EMONE AGENCY SO NAJBOLJSE IN
NAJCENEJSE DARILO NASIM DRAGIM V DOMOVINI.

Stev. 10

1 kg Kave "SANTOS" extra 1 a
3 kg Sladkorja kristal
1/4 kg Caja "CEYLON"
200 gr Mila toaletnega£ 2 . 2 . 9

Stev 11.

2 kg Kave "SANTOS" extra 1 a
2 kg Sladkorja kristal
1/4 kg Caja "CEYLON"
1/4 kg Popra v zrnju.....£ 2 .19 . 0

Stev. 12.

3 kg Kave "SANTOS" extra 1 a
3 kg Sladkorja kristal
3 kg Riza "CAROLINA".....£ 4 . 5 . 0

Stev. 13

1 kg Kave "MINAS"
6 kg Sladkorja kristal
2 kg Riza "CAROLINA".....£ 2 .18 . 0

Stev. 14

2 kg Kave "SANTOS" extra 1 a
2 kg Riza "CAROLINA"
4 kg Sladkorja kristal
1/2 kg Rozin
1/4 kg Popra v zrnju
1/4 kg Caja "CEYLON".....£ 4 . 5 . 0

Stev. 15

3 kg Kave "MINAS"
10 kg Sladkorja kristal
3 kg Testenine bele 1 a
1/2 kg Cokolade mlečne
1/4 kg Popra v zrnju
1/4 kg Caja "CEYLON"
1/2 kg Rozin
200 gr mila toaletnega.....£ 6 .12 . 0

Stev 16

3 kg Kave "SANTOS" extra 1 a
10 kg Sladkorja kristal
2 kg Masti svinjske
2 kg Olja olivnega 1 a
1/2 kg Rozin
1/4 kg Popra v zrnju.....£ 7 . 9 . 0

Stev. 17

2 kg Kave "SANTOS" extra 1 a
10 kg Sladkorja kristal
5 kg Riza "CAROLINA" 1 a
5 kg Moke bele 00
2 kg Masti svinjske
1 kg Rozin
1/2 kg Cokolade mlečne
1/2 kg Caja "CEYLON"
1/4 kg Popra v zrnju
1/2 kg Mila toaletnega
1/4 kg Kakao holandski.....£ 8 . 4 . 0

Stev. 18

3 kg Kave "SANTOS" extra 1 a
10 kg Sladkorja kristal
10 kg Moke bele 00
2 kg Riza "CAROLINA" 1 a
1 kg Rozin
100 gr Popra v zrnju
1/2 kg Cokolade mlečne
100 gr Caja "CEYLON"
200 gr Mila toaletnega
10 kom. Vanilije v stroku.....£ 7 .14.0

Stev. 19

3 kg Kave "MINAS"
15 kg Moke bele 00
10 kg Sladkorja kristal
10 kg Testenine bele 1 a
5 kg Riza "CAROLINA" 1 a
1 kg Olja olivnega 1 a
1/2 kg Cokolade mlečne
1/4 kg Popra v zrnju
1/4 kg Caja "CEYLON".....£ 10.13.6

Stev. 20

3 kg Kave "SANTOS" extra 1 a
10 kg Sladkorja kristal
15 kg Moke bele 00
5 kg Riza "CAROLINA" 1 a
5 kg Testenine 1 a
3 kg Masti svinjske
2 kg Olja olivnega 1 a
1/2 kg Cokolade mlečne
1/4 kg Caja "CEYLON"
1/4 kg Popra v zrnju
1 kg Mila za pranje.....£ 11.17.6

Stev. 21

45 kg Moke bele 00
v dvojni vreči.....£ 4.12.0

Stev. 22

RADIOAPARAT "GRUNDIG", Typa 960
6 cevni, srednji, kratki in dolgi
valovi.....£ 24. 0.0

Stev. 23

MOSKO ALI ZENSKO KOLO, nemske
znamke, prvorazredno, kompletno
z dinamo.....£ 18 .0.0

PAKETE LAHKO NAROCITE PO POSTI ALI
OSEBNO V NASIH PROSTORIH AGENCIJE
KATERA URADUJE OD
ponedeljka do petka od 5,30 - 8,30
ure zvečer in v soboto od 9. zjutraj
do 1 ure popoldne.

Posiljamo tudi vsakovrstno tekstilno
blago. Oglejte si nase vzorce.